

一九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

大公報

Ta Kung Pao
本報經香港特區政府指定刊登法律性質廣告有效
2019年8月3日 星期六
己亥年七月初三日 第41643號
今日出紙二疊八張 零售每份十元

大公網 大公微信 Pdf電子報

警隊無懼風暴 100%信心護家園



【大公報訊】香港警司協會主席陳民德、香港警務督察協會主席伍偉基、香港警察隊員佐級協會主席林志偉接受新華社採訪時表示，過去一段時期以來警隊表現專業得當、理性克制，今後有信心維護香港法治基礎和社會安寧。他們又指出，香港警方目前只使用最低的武力去應對，今後警方會着重拘捕搞破壞最嚴重的激進示威者，更加有效地制止暴力。

在香港警察總部三樓大堂，展示着許多普通市民寫給警方的感謝信。其中一封落款為苗小姐的信上寫着「強力支持香港警察」。另一封信則寫着「支持警察嚴正執法，多謝你們代沉默的大多數市民付出一切，請你們加油！」落款為「一班沉默的市民」。

相關新聞刊 A2·A3·A4·A11·A14·A24

心痛，香港警察繼續加油
陳太：連場衝突，做警察的弟弟每天返工都要OT，家人都很心痛，但他毫無怨言。警察的職責原是維持社會秩序和安寧，但偏偏卻被扭曲成危害市民生命，我感到不忍。眼見香港變成一個是非黑白不分的地方，一班自命很有「理想」，稱要爭取他們口中的「民主」的人士，以暴力衝擊社會治安和挑釁警方，反而得到部分市民的掌聲，實在令人無奈和失望。希望香港警察繼續加油，守護香港，讓這裏重新變回人人稱頌的東方之珠。

全世界最優秀的警隊
鄧太：兒子自小志願是當一位除暴安良、保護市民的英雄。他大學畢業後加入警隊，隨即遇上這次世紀暴亂，近兩個月每天都超時工作，有時要十四、五小時。眼見兒子回來小休四、五小時又要出更，只是痛在心裏口難開。見到他每日仍然充滿幹勁的出門當更，我就知道他沒忘初心。希望香港警隊勿忘初心，香港市民永遠支持你們！你們是全世界最優秀的警隊！

深明大義有擔當
呂先生：兒子成為香港警察一年多了。碰上兩個月連場示威以至衝突，上班時間加長又加長，整個七月幾乎每星期都要不斷地當值十幾二十小時，每次回家只是點點頭，話也不說，水也不喝，一頭就撲到床上睡了。醒來，說起被圍毆，警察被暴徒圍毆的事，我問「為什麼你們警察那麼斯文？還不快鎮壓這些暴徒？」他說：「我們的職責是維持秩序，保護市民安全。」原以為，兩個月來受過那麼多窩囊氣，連連有同胞受傷，他會滿肚怒火，想不到他比我更冷靜。加入警隊，他明白了自己的責任，並實踐自己的承諾。

護法治 一反暴力
守護香港 全民加油

看見你們的委屈好心痛
本人只是一名普通香港市民，並無政治立場。連日來看到香港專業的警務人員，維護香港法治，保障香港市民生命財產，縱然在執勤時不斷忍受辱罵，甚至襲擊，仍不忘照顧在場受傷或需要幫助的市民。看見你們的委屈而心痛，也為你們的無私、堅守使命而更敬佩香港警察。希望各位受傷的警員並無大礙。雖然只是一個普通市民的關心和感激之情，希望能給香港警察一點正能量。萬分感謝你們為香港默默付出。祝大家大家好！

市民寄語
你們應該得到公正評價
自六月爆發的示威浪潮以來，前線執勤警員一直專業克己；縱使挑戰不斷，但仍盡力做好本分，維持本港治安。我和我的家人從電視中看到警員受傷，對此感到痛心。我能做到的也只是寫封信給你們，盼你們能轉發給前線警員作出鼓勵。好讓家人知道，包括我和我的家人，支持你們的所有市民還是有很多。最後感謝所有前線警務人員為維持本港治安作出的貢獻，並希望你們最終能得到公正的評價。

香港警隊，你們辛苦了
香港得以成為世界上最安全的城市之一，全賴有一支專業、敬業樂業的警隊。維護法治是一切形式的民主的基石，而法治得以有效實施，就全賴有一支堅定而高效的執法部隊。本人和其他香港市民一樣，全力支持香港警隊，為了香港整體社會利益，為保護市民的生命財產及公共秩序而繼續踏步向前，無畏無懼。香港警隊，你們辛苦了！